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Arbeitsblatt: Unterschiede zwischen den Schulsystemen in Tschechien und in Deutschland 

 

Antworten Sie                                   mit dem ganzen Satz. Schreiben Sie im Fall der negativen 

Antwort richtige Variante:  

 

In Deutschland gehen die Kinder frühestens mit sechs Jahren in die Schule.  

___________________________________________________________________________ 

In Deutschland hat die Grundschule zwei Stufen wie in Tschechien. 

___________________________________________________________________________ 

Mit 10 Jahren können die Schüler in Deutschland ins Gymnasium gehen. 

___________________________________________________________________________ 

Allgemeine Schulpflicht erreichen die Schüler in D. im Gymnasium, in der  

Realschule oder in der Hauptschule. 

___________________________________________________________________________ 

Das Gymnasium kann man in Deutschland mit dem Abitur beenden. 

___________________________________________________________________________ 

Die Berufsschulen werden in Deutschland auch mit dem Abitur beendet. 

___________________________________________________________________________ 

Das Abitur können die Mitschüler in Deutschland nur im Gymnasium ablegen. 

___________________________________________________________________________ 

Das Hochschulstudium dauert in Deutschland von 3 bis 5 Jahre. 

___________________________________________________________________________ 

Das Hochschulstudium wird in Deutschlandmit Staatsexamen abgeschlossen.  

___________________________________________________________________________ 
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Die älteste Universität in Deutschland  ist in Berlin und heißt Humboldt  

– Universität. 

___________________________________________________________________________ 

Die größte deutsche Universität mit etwa 80 000 Studenten ist in Hagen. 

___________________________________________________________________________ 

Die älteste Universität in der Tschechischen Republik steht in Prag und war  

im Jahre 1348 von Karl IV. gegründet. 

___________________________________________________________________________ 

Die älteste Universität in der Welt ist Cambridge – Universität in England. 

___________________________________________________________________________ 

Wenn der deutsche Schüler im Zeugnis eine Fünf hat, kann er durchfallen. 

___________________________________________________________________________ 

Wenn der tschechische Schüler im Zeugnis eine Fünf hat, kann er durchfallen. 

___________________________________________________________________________ 

In Deutschland und auch in Tschechien wird der Lehrer von den Schülern 

„Herr Meier, …  oder Frau Meier, …) angesprochen. 

___________________________________________________________________________ 

In Tschechien steht „Religion“ nicht auf dem Stundenplan, weil es in der  

Tschechischen Republik zu wenige Kirchen gibt. 

___________________________________________________________________________ 

In Deutschland gibt es mehrere Feiertage, die in Tschechien nicht gefeiert  

werden. Deshalb haben die Kinder in der Schule mehrere Ferientage. 

___________________________________________________________________________ 

Die Gymnasiasten in Deutschland studieren am Gymnasium. 

___________________________________________________________________________ 

In Tschechien bekommt man die Hochschuldiplome durch die Post. 
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